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Kivételes rendelkezések j Fémpénz kibocsájtását tervezi az állam
\ háború és az azt követő forradalmak 

Memártcltak bennünket a kivételes ren­
delkezésekbe. Kivételesen ugv elrendeztek 
mindent, hcgv semmi sem maradi meg a 
légi medrében, mindent kiforgatlak. Nem 
mondjuk egy piihmatig sem. hogy ezekre 
akkor nem vöt! szükség. Igenis kellettek 
t-zek. mert különben megállt volna az élet, 
utat tört volna maganak az anarchia, a 
pusztulás. Csak ugv van ez. hogy egy ki­
vételes rendelkezés maga után kényszeríti 
:i többi százat is. Azonban ha <*z kénysze­
rűségből születik meg, még ez ellen sem 
lehet kifogás addig, amig az tényleg a be­
vallott célt szolgálja.

Azonban elmúlott a háború, lezajlottak 
a forradalmak, a kivételes rendelkezések 
azonban még élnek, még virulnak, még j 
termelik szapt rán a többieket. Már pedig j 
itt is el kellene érni a legmagasabb csúcsot, 
hogy a lassan, szisztematikusan í'eltöreke- 
dett kivételes állapot meginduljon lefelé a 
lejtőn és elvesszen a mélyben, helyet adjon 
a rendes állapotnak az őt megillető helyen.
A múlt évben már hallottunk is arról kor­
mán program met, hogy a kivételes rendel­
kezéseket lassan, fokozatosan meg kell 
szüntetni és vissza kell térni a békebeli 
állapotra. A megszüntetés helyeit azonban 
mindig újabb rendelkezések születtek, min­
dig jobban belementünk a kivételes álla­
potba.

A mostani kormány is pvogrammjába 
vette a kivételes állapot megszüntetését, 
annyira, amennyire a viszonyok megenge­
dik, azonban nem csinált, az előzmények 
után nem csinálhatott mást, mint vagy ra­
dikálisan belenyúl ebbe a kérdésbe, vagy 
pedig tovább igv gyártja a kivételes ren­
delkezéseket. Radikálisan nem mert bele­
nyúlni a darázsfészekbe, mert nem volt 
mögötte homogén többség, igy tovább sza­
porodtak a kivételes rendelkezések.

Most azonban, úgy látszik, fordulat kö­
vetkezik he ezen a téren is. A kormány 
mái is biztosítottnak látja a kormányzó- 
képes többségid, bátran hozzányúlhat a ne- 
bántsv irághoz. A legutóbbi minisztertanács 
is foglalkozott már a kivételes rendelkezé­
sek hatályon kívül helyezésének ügyével. 
Habár nem ismeretes a minisztertanács 
ebbel i határozata, mégsem hisszük, hogy 
messze álljon a valósághoz az az értesülés, 
amely arról számol he, hogy a miniszter­
tanács kétezerötszáz olyan rendelet hatá­
lyon kiviii helyezését határozta el, amely 
a kivételes hatalom gyakorlásáról szóló tör­
vényben gyökerezik.

örülünk annak, hogy végre akad egy 
éiős kéz, amely, ha az utolsó pillanatban 
ls elhatározó lépéssel a kivételes állapot 
megszüntetésére törekszik. Bízunk abban 
lK hogy mindazok a rendelkezések, ame- 
•yek e kétezerötszáz rendelet hatályon ki- 
Mil helyezése után még életben maradnak, 
mind csak olyanok, amelyek a mai viszo- 
“yok között valóban meg nem változtat­
hatók. Hiszen a visszafejlesztés, az egészsé­
ges légkör úgyis lassan hatályon kiviii he- 
vezi a még inegamaradókat is.

A kis cimlotü papírpénzek helyett fémpénzeket bocsátanak ki
gabonaforgalom pénzellátásáról

Tárgyalások a

Budapest. jim. 9. Bonovics Sándor volt 
pénzügyminiszter ,uz állami jegyintézet fő­
nöke a következőket mondotia: — A ga­
bonaforgalom pénzellátásáról minden év­
iién szoktunk tanácskozásokat tartani, igv 
természetesen az idén is megtárgyaljuk a 
szükséges íennivalókat, de azt hiszem, hogy 
külön intézkedésekre nincsen szükség. 
A gabona átvételéhez szükséges pénzmeny- 
nyiség függ a termés eredményétől, amely 
a jelenlegi időjárás miatt még nem hatá­
rozható meg. Különben is a pénz nem egy­
szerre kell az egész termés átvételéhez, sőt 
az idén az időjárás miatt még hosszabb 
időre nyúlik el az egész gabonaforgalom le­
bonyolítása. Ezenkívül a vételár fejében ki- 
f izei el í összegek egy része úgyis visszakerül

ismét a pénzforgalomba. Megfelel a való­
ságnak az az értesülés, hogy a minisztérium 
az államjegyek papirszüKségletének fedezé­
sére ajánlatot kér hazai cégektől, sőt kül­
földiektől is. Ez a beszerzendő papír azon­
ban a kisebb címletek anyagál fogja ké­
pezni. Végül megkérdeztük annak a hír­
nek valódisága felől, hogy a kisebb eiintetü 
papírpénzek helyett a fegyintézet értéktelen 
fémből készült pénzt kivan forgalomba 
hozni, sőt állítólag 50 K-ás papírpénz he­
lyett is ilyen fémpénzt készít a kormány. 
ügy tudom, hogy a pénzügyminisztérium 
i'(dóban foglalkozik a fémpénz megrendelé­
sével és forgalomba hozatalával. de a vég­
leges döntés ebben a kerítésben még nem 
történt meg.

A városi képviselők rendkívüli közgyűlés összehivását kérik
A polgármester az aszfaltozás ügyében Budapestre utazik — A rendkívüli köz­

gyűlést csütörtökön tartják meg

(Saját tudósítónktól.) Ma délelőtt a vá­
rosi képviselőtestületi tagok aláírásával el­
látott kérelmei nyújtottak át Vétek György 
dr. polgármesternek. A kérelem tárgya egy 
sürgősen összehívandó} rendkívüli városi 
közgyűlés.

Munkatársunk kérdést intézel! Vétek 
György dr. polgármesterhez, hogy mikor 
tartja a város, illetőleg mikorra hívja össze 
a képviselőtestületi tagok által kért rend­
kívüli közgyűlést. A következő fel világosi-

fást kaptuk:
— A rendkívüli közgyűlés kérelmezését 

ma vettem tudomásul. Az aszfaltozás és 
egyéb városi hivatalos ügyek végett ma 
délután Budapestre utazom, ahonnan való­
színűleg csak a jövő hét első napjaiban 
térhetek haza. A rendkívüli közgyűlést te­
hát minden valószínűség szerint a jövő 
csütörtökön, 15-én tartjuk meg.

— A közgyűlés tárgyát illetően nincs mó­
domban nyilatkozni.

Az ul kormány bemutatkozása 
a nemzetgyűlés első ülésén történik

Minden figyelem már az összéülés felé fordul - Újabb hír a kormányttámogató
párt tárcáiról

Budapest, jun. 9. Vasárnap zaj tik le a 
pót választások második t urnusa. Két nap 
múlva tehát végleg befejeződnek a válasz­
tások. most már minden vfigyelem az aj 
nemzetgyűlés összeillése felé fordul. A meg­
nyitást megelőzőleg az egységespári érte­
kezletet tarí. A nemzetgyűlés megalakulá­
sának formaságairól autentikus hírek még 
nem szivárogtak ki. Az azonban bizonyos, 
hogy a nemzetgyűlés megnyitása alkuimul 
fog szolgálni arra, hogy azon már a rekon­
struált kormány mutatkozzék be. A kor­
mány rekonstrukciójával kapcsolatban 
megírtuk tegnap, hogy a kormányttámo­
gató keresztény pórt az aj kabinetben két 
tárcát fog kapni.

Budapest, jun. 9. A politikai pártokat a 
julius 16-án összeülő nemzetgyűlés munka­
rendje és egyúttal a különböző pártok par­
lamenti magatartása foglalkoztatja. A Ház 
korelnöki tisztjét Apponyi Albertnak, mint 
a parlament legidősebb tagjának kellene 
vállalni, aki azonban, mint már több lap 
jelentette, e tisztet nem akarja vállalni, 
mert az ellenzék a Ház korelnökét akarja 
felhasználni arra, hogy a nemzetgyűlés 
megnyitása alkalmából megnyitó beszédé­

ben az ellenzék kívánsága szerint kijelentse, 
hogy a nemzetgy ütést érvénytelennek tart­
ják az ellenzéki pártok. A tervnek keresz­
tülvitelére az ellenzék tanácskozása során 
felmerült az a terv, hogy Apponyi helyett 
esetleg Andrássy Gyula gróf vállalja a kor­
elnökséget és az ő szájából hangzanék el a 
fentemlitett deklaráció. Az ország érdekei­
nek szempontjából kettőzött kötelessége a 
kormánynak és a kormánypártnak, hogy 
minden körülmények közölt biztosítsa a 
nem zetgyülés munkaképességét. Éppen 
ezért szükségesnek látják, hogy a nemzet­
gyűlés tanácskozását ne a múlt nemzetgyű­
lésen érvényes házszabályok alapján foly­
tassák. hanem amig az aj házszabályok el 
nem készülnek, az 1915. évi a. n. Tisza­
fáié házszabályok alapján ülésezzen a nem­
zetgyűlés. Ezek a házszabályok adnak 
egyedül módot arra, hogy a kisebbség ter. 
rovisztikns magatartása lehetetlenné tétes­
sék és a parlament működése biztositól 
legyen. Az ellenzék tárgyalása során felve­
tették azt az eszmét, hogy a Tisza-féle ház­
szabályok életbeléptetése esetén a legmesz- 
szebbmenő obstrukcióval akadályozzák 
meg a kormány és a parlament működését.
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Két egyszerű levél a kaposmérői kerületből
Hozza meg az egysége» szó e nemzetben a társadalmi egyetértést, az egységet« 

„Hoz eg ^ Adj»n epőt az |Sten magyar hazánkfelvirágo ztatésára«

(Saját tudósítónktól.)' A választások előtt 
a kaposvári sajtóban a kaposmérői kerület 
ügye még a kaposvárinál is nagyobb hul­
lámokat veteti. Azóta már maga a választó­
kerület eldöntötte ezt a vitát, amely nekünk 
adott igazat. Hogy a nép zöme mennyire 
Tankovits János, a kerület nemzetgyűlési 
képviselője mellett van, arra álljon itt két 
levél, mint megcáfolhatatlan bizonyíték. Az 
egyik levél igy szól:

Válasz Tankovits Jánosnak, a kaposmé­
rői kerület megválasztott képviselőjének.

Nagyságos képviselő ur!
Valóban nem is tudunk kellő kifejezést 

adni affeletti nagy örömünknek, hogy a 
hatalmas Isten ismét önt állifolta ezen bal­
sorsát élő nemzet egyik védőoszlopául, 
holott már félnielehetett, hogy a magyar 
átok. az emberi rövidlátás porbadönti azt 
az oszlopot, amelyre többek között az a 
nehéz feladat is rábizatott, hogy egy örök 
idő óta ellcnsulyozatlan mérlegnél segítse 
megtalálni az egyensúlyt.

kedves képviselő ur! Ön köszönetét mond 
nekünk azért, meri megtudtuk választani 
a személyt s az ellenjelölt színes, csalogató 
programmbeszédében felismertük a szirén­
hangot. De hiszen a mi vezérünk Önt hívta, 
tehát saját érdekünkben, de az ország ösz- 
szessége érdekében is önt kellett választa­
nunk.

Most pedig mi mondunk köszönetét azért 
a fogadalmáért, amit a kaposmérői kerület 
választó polgárainak tett. Kívánjuk, hogy

tudja megtartani is e szent fogadalmat és 
az az ,,egy séges“ szó, amelynek fenséges­
ségétől olyan sokat várunk, hozza meg 
ebbe a nagy megrázkódtatásokon keresz­
tülment nemzetben a társadalmi egyetér­
tést, fiz egységet, hogy e megcsonkított or­
szág ismét a régi, boldog Nagymagyaror- 
szág lehessen.

Hazafias üdvözlettel 
Magyarlad. Kovács János.
A másik levél már egyenesen a szeretett 

képviselő címére ment és igy szól: 
Nagyságos képviselő uram! 
Leghálásabban köszönöm" becses s<fiait, 

amelyet ereklyeként fogok megőrizni.
ígérem és fogadom, hogy a megkezdett 

munkát, amelyet elvállaltam, szerény tehet­
ségemtől telhetőleg előmozdítani kötelessé­
gemnek tartom. Soha senki, semmiféle Ígé­
retekkel Öntől és vezérünktől, nagyatádi 
Szabó Istvántól eltántorítani nem tud.

llgy a magam, szüleim, családom, vala­
mint összes kaposmérői párttagjaink nevé­
ben kérem az Istent az átvett mandátum 
szeplőtelen megőrzésére s hogy szegény, 
árva, megcsonkít ott édes magyar hazánk­
nak vezérünkkel és a többi párthü képvi­
selőtársaival együtt újból felvirágoztat­
hassa .adjon erőt, egészséget, kitartást.

Hazafias üdvözlettel 
Kaposmérő. ifj. Hajas János.
Boldog lehet az a képviselő, aki ilyen írá­

st kát tud felmutatni.

Az állatjárványok fellépésének keringő hírei
Illetékes nyilatkozat szerint az állatbetegségek nem Járványszerfiek — Elővigyá­

zatosság a legjobb gátló akadály

(Saját tudósitónktól.) Különböző állat- 
járványok fellépésének keringő híreire ér­
deklődtünk illetékes helyen ennek valódi­
sága iránt, a következő felvilágosítást kap­
tuk:

— Állatbetegségek járvány szerű fellépé­
séről ezidőszerint nincs szó. A vármegyében 
előforduló kórtünetek nem haladják túl az 
évenkénti statisztikai kimutatások átlagos 
számait.

— Ugyanakkor, amikor ezt leszögezzük, 
nem mulaszthatjuk el, hogy a nyár elején, 
az országos vásárok idején fokozottabb elő­

vigyázatosságra figyelmeztessük a gazda­
közönségei és felsoraljuk azokat a jelensé­
geket, amelyek nyár idején leggyakrabban 
előfordulnak és okozói lehetnék a járvá­
nyos állatbetegségek terjedésének. Ha a 
gazda körültekintő és óvatos, akkor köny­
vijén elejét lehet venni a járvány fellépésé­
nek. azért ajánlatos, ha mindenki meg­
szívleli az óvatosságra intő tanácsokat.

__ Sokan, sőt talán kivétel nélkül min­
denki, a vásáron megvett uj állatot egyene­
sen beköti istállójába többi jószágai közé, 
jóllehet meg sem győződött teljes bizonyos­
sággal arról, hegy a veti állat egészséges-e.
Ebben az esetben igen ajánlatos, ha az uj 
jószágot bizonyos ideig a többitől teljesen 
elkülönítve tartják és ha már meggyőződést 
szerzett a vásárló arról, hogy uj állata 
egészséges, csak azután köti be azt a többi 
közé. Éz az elővigyázat akkor még foko­
zottabb mértékben szükséges, ha az a vi- j égessük el. 
dék. ahonnan a jószágot hajtották, gyakori

állatbetegségek színhelye.
— Amikor állatainkat lábon hajtjuk, kü­

lönösen az éjjeli szállások megválasztásá­
nál legyünk körültekintők. Ha csak eltud­
juk kerülni, soha ne keressük fel a korcs­
mák állásait, mert azokban forgalmasabb 
helyeken, országos vásárok alkalmával, 
mindenféle távoli vidékről jövő-menő em­
berek verődnek össze állataikkal.

— Ha a szomszédságunkban lévő udvar­
ban és istállókban ragályos állatbetegség 
lépett fel, akkor minden igyekezetünk oda­
irányuljon, hogy megakadályozzuk a ra­

gály behurcolását. Ne engedjünk tanyáin­
kon beteg állatokat keresztül hajtani, tilt­
suk meg azt, hogy azok birtokunk terüle­
tére lépjenek.

— Igen ajánlatos, ha kerüljük minden­
nemű közkutakon jószágaink itatását és 
egyáltalán minden idegen helyen. Ha csak 
lehetséges, saját portánkon itassunk, még 
ha attól távolabb eső helyen dolgozunk is, 
nem szabad kényelmi szempontokra tekin­
tenünk akkor ,amikor a komátizálás mu­
lasztás lehet, amely jószágunkat veszélyez­
teti.

— Ha minden óvatosság dacára fertőző- 
betegség lép fel jószágainknál, első köte­
lességünk legyen erről jelentést tenni az 
állategészségügyi hatóságoknál. Beteg álla­
tunkat különítsük el. A szekeret, kocsit, 
amelybe befogva volt, a szerszámot fertőt­
lenítsük, hulladékait és alomszalmáját

A böhimyei tűzoltók 
zászlószentelési ünnepélye

Zenés tábori mise — Nagy ünnepi fel­
vonulás - Népünnepély és tánc reggelig

(Saját tudósitónktól.) Hétfőn avatta fel 
a böhönvei önkéntes füzoltóegyesület fényes 
ünnepi keretek közt az egyesüld zászlóját.
A falu és környék lakossága társadalmi 
állásra és vallásra való tekintet nélkül egy­
formán vett részt eme nemes egyesület szép 
ünnepélyén.

Reggel kilenc órakor indult el az ünnepi 
menet a kath. iskolából a templomtérre. 
A menetben 75 fehérruhás koszorúslány 
volt. A menetet a böhönvei önk. tűzoltók 
vezették he. Ezeket követte a mareatii, 
csurgói, gombai és bálátonberényi önk. tűz­
oltók kiküldött képviselői. A koszorús- 
lányok sorát kis öt éves leánykák nyitot­
ták meg.

A disz menet először a kastélyba ment, 
ahol Schmelhansz Dániel tűzoltó főparancs­
nok f elkérte gróf Festet ich Sándornét a 
zászlóanyai tisztség elvállalására, aki azt 
készséggel elfogadta. Innen a menet a 
zászlóanya és a főparancsnok vezetésével a 
szemben fekvő templomtérre ment, ahol 
Vörös József plébános misét celebrált.

A zászló felszentelése után a zászlóanya, 
gróf Festetich Sándorné beverte az első 
zászlószeget, utána a főparancsnok, majd a 
mareatii, csurgói, gombai és balatonberényi 
önk. tiizoltóegyesület kiküldöttei, végül a 
közönség. A zenésmisén Strausz István, a 
járás újonnan megválasztott képviselője is 
részt vett.

Délután három órakor a róni. kath. nép 
iskola udvarán népünnepély és tánc voll, 
amely reggelig tartott. A zenét Mágó Karcsi 
mareatii bandája szolgáltatta. A nemes cél­
ra való tekintettel a község jobbmódu la- 
kósai biiíTét állítottak fel, amelynek jőve 
delme szintén a tűzoltók pénztárát gyara­
pította. A büffé önzetlen vezetését Makk 
Istvánné, Tollár Józsefné, Pataki Ferencné, 
Fiedler Gusztávné, Szabó Mariska és Pintér 
Mariska vállalta el. A népünnepélyen a falu 
és környék előkelőségei is megjelentek.

A szépen sikerült nap Schmelhansz Dá 
niel főparancsnok érdeme, akinek önzetlen 
és jótékonycélu működése közismert. A jól 
sikerült ünnepély egyntiat elismerés is o 
böhönyei önk. tüzoltóegyesületnek. amely 
az idén ünnepli fennállásának 30 éves jubi­
leumát. amelynek megünneplésére mái 
most készülődnek. (Dr. T. JA

Tőzsde
Budapesti értékpapír zárlat: Magyar Hitei 

2200, Osztrák Hitel f>00, Angol-Magyar 
Bank 760, Rima 3925, Salgó 11.250, Gizella 
2300, Általános Kőszén 18.350, Ganz-Danu- 
bius 64.800, Lipták 502, Délivasut 3950, 
Ál lám vasút 16.800.

Valutazárlat: Napoleon 3475, angol font 
4025, dollár 891 (nyitás 891), márka 302U 
(307), lira 4630, lei 596 (593), szokol 1742 
(1726), svájci frank 17.050, dinár 1270 
(1280), lengyel márka 22, osztrák korona 
54/5 (6.10), bécsi kifizetés 5.45.

Árutőzsdezárlat: Búza 3775, roz> 3175, 
takarmányárpa 2800, sörárpa 2950, zab 
2900, tengeri 3275, korpa 1900. (Hiv. árak 
ab Budapest.)

Bécsben zárlatkor: Budapest 17.70.
Zürichben zárlatkor: Budapest .->8. 

(—.58), Bécs —.0313 (—.03V2), osztrák 
bélyegzett —.033/4 (—.033/4).

Csajághy
Töri aranyai

órás és ékszerész ♦ Kaposvár, Korona-utca 5. szám.
Dúsan felszerelt raktár mindennemű órák- és ékszerekből.

Óra- és ékszer javító műhely. Javítások jótállással készülnek.

ezüstöt 6 6 Mai m.

a
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NAPIHIREK
a központi párt értesítése. A ke-

(Anv kisffazda-, földműves- és polgári 
reszUn> • 0_lllnn is értesíti a párt

11 ineu vaw«i«avn. ----- -
hivatalosan csak 11-én kezdődik.

Megváltásra kerülő földbirtokok.
r síi tör toki számunkban megírtuk, hogy az 
Äos Földbirtokrendező Bíróság So- 
„^•vármegyében mely birtokokra mondta 
"• éorilis hó 16-tól a megváltási eljárást. 
Fenti számunkból helyszűke miatt az 
,/hhi „Atióan 'közölt birtokok kimarad­ok ámenekre a megváltási eljárás lefoly 

tatását szintén kimondottak: ozv. Marffy 
Béláné Festetich Kálmán gróf és Kraft Ja- 
'Z kénesei és kadarka», Széchenyi Jenő 
„r/lf ßirk Oszkár és neje Heller Anna, Ne- 
Ä Isi van és neje Plek Erzsébet és Kraft 
lános kadarka», Satzger Géza "(kiad,, 
Lz„er Gézáné somi, Satzger Pál örökösei 
báhióngosi Jankovich Bésán József gróf es 
Somssich Gyula gróf gesz» Satzger Géza 
kisk Satzger Keresztély es Satzger Pál jii i 
él néhai Satzger Pál isk. örökösei kerekít
birtokaira.

__ A Somogyvánnegyei Tisztviselők 
Kamarája folyó évi június hó 11-én tartja 
a vármegyeház nagytermében rendes évi 
és tisztújító közgyűlését. Az ülés tárgyso­
rozata: Az elnök és külön a tanácsülés 
utalványozási korlátainak megaliapitasa. 
Zárszámadás feletti döntés. Esetleges indít­
ványok. Mivel a tisztikar újbóli megválasz­
tása fontos érdek, ezúton arra kéri az el­
nökség a tagokat, hogy a gyűlésen okvetlen 
megjelenni szíveskedjenek.

— Tanitógyülés. A Somogy megyei Ált. 
Tanítóegyesület évi rendes közgyűlését f. 
évi június hó 20-án délelőtt 9 órakoi Ka­
posvárott a vármegyeház nagytermében 
tartja meg, melyre a vármegye tanítóit ez­
úton is meghívja az elnökség.

KORONÁS KOLDUSOK

(22)

REGÉNY 
Irla: SZŐLLŐSY FERENC

VI.

Kétszer kinyitották ci kiskaput.
Béla gróf a szüleivel folytatott szenvedet- 

mes összetűzés után sem hátrált meg. Nem 
tudta még elképzelni sem, hogy legyen 
olyan valami a világon, amit nem vihet ke­
resztül, ha véghezvinni akarja. Nem is úgy 
nevelték, hogy lehetetlent ismert volna. 
Nem tehetett róla, de nevelésének rabja 
volt, alóla nem tudott szabadulni. Ha vala­
minek a keresztülvitele ^nehéznek látszott,
akkor annál jobban kívánta, annál inkább 
forszírozta megvalósítását.

A hirtelen támadt szerelem teljes erejé­
vel tombolt benne, elnyomott minden más 
olyan érzést, gondolatot, amely nem annak 
szolgálatában állt. Nem lebegett más szeme 
előtt, mint tervének megvalósítása és neve­
lése párosulva szerelmével vadul ösztökélte 
a további lépésekre.

Nem nyugodott egy pillanatig sem. Szen­
vedélyének szabad folyást kellett engedni 
tettekben s ezért, amint lakosztályába ért, 
azonnal megoldások után kutatott, amelyek 
segítségével a magától elriasztott Magdol- ^ 
nát megnyerhetné egyetlen beszélgetésre. ^

Csak rövid kis beszélgetésre vágyott. Bí­
zott magában s igy abban, hogy bármily 
rövid ideig tartó kettesben való beszélge­
téssel gyakorlottságának és a szenvedélyes 
szerelem adta erejének tudatában bizalmat 
ébreszt a megriadt női lélekben. Csak rövid 
kis négyszemközti beszélgetésre volt szük­
sége, a többi — már magától jön, hiszen

Madarak és fák napja Szenyérben.
Junius 8-án, csütörtökön rendezi a tapsonyi 
és szenyéri tantestület Erdőssy Károly es­
peres vezetésével Szenyérben az öreg erdő­
ben a tanulók részére a szokásos madarak 
és fák napját.

— Szeptemberben jön a felemelt fény- 
űzési adó. Illetékes helyről nyert informá­
ció szerint az uj rendelet, mely a fényűzést 
adó teljes reformját fogja tartalmazni, szep­
tember elején fog életbe lépni. A rendelet 
szerint a 15—20%-os forg. adót csak a ki­
zárólag fényűzést szolgáló cikkeknél fogják 
számítani.

— Választmányi ülés. A magyarországi 
munkások rokkant- és nyugdijegyletének 
kaposvári fiókpénztára választmánya folyó 
hó 11-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor 
ülést tart.

_ Uj katholikus templom Böhönyén.
A böhönyei kath. egyházközség közgyűlése 
elhatározta a böhönyei plébánia felállításá­
hoz való hozzájárulását. Egyben elhatá­
rozták az uj templom felépítéséhez való 
hozzájárulást is. A kegyur, gróf Festetich 
Sándor adja a felépítéshez szükséges anya­
got és munkát, az egyházközség tagjai pe­
dig annak beszállításáról gondoskodnak.

— Kedvezmény a házhelyek fizetésé­
nél. Több helyről érkezett panasz, hogy a 
fölreform alapján kiutalt házhelyek árát az 
igényjogosultak rossz anyagi viszonyaik 
miatt nem tudják kifizetni. Ezekre nézve 
Mayer János földművelésügyi miniszter a 
következőket mondotta: Megnyugtatom az 
aggódókat, hogy az igényjogosultak tőke­
hiány miatt a részükre házhelyre kiutalt 
földéket nem fogják elveszíteni, mert az 
érdekeltek kívánságára a házhelyek áranak 
megfizetése 10 évre elhalasztatott.

— Mindenkinek támogatni kell a 
tüdővész elleni küzdelmet. Menjen el te­
hát szombaton a Turul nagytermében tar­
tandó tánccal egybekötött műkedvelő elő­
adásra, melynek tiszta jövedelme a tüdő- 
vészes pavilion javára fordittatik.

nem lehet, hogy útjába bárki is maradandó 
akadálvokat gördíthessen.

De hogyan kérjen találkát? Maga nem 
mehet el," mert megjelenésével teljesen el- 
rontana mindent. Mégis van egy mod, 
amelyet valamikor régen bizonyára ha­
sonló kényszerhelyzet szült: a levél. Igen, 
Levelet ir, levelet, ha kell, hát könyörög, 
kér, de mielőtt a nap eltűnne vörös fénye­
vei Jánosváros távoli tornyai között, latma 
kell Magdolnát, beszélnie kell vele.

Leült és megírta a levelet.
Bocsánat Magdona!
Nehogy már a megszólításnál félre­

dobja a kérésem és érzéseim áradatá­
nak papírra vetését, azért irtain ezt 
megszólítás helyett. Bocsánatot kérek, 
Magdolna, de jó volt tegnapi teltem 
arra, hogy felnyissa szememet, meg­
mutassa érzelmeimet, mint valami
tükör. . ,

Szeretem, Magdolna, szeretem toi-
rón, szeretem, ahogyan csak az szeret­
het, aki ezt a nagy, hatalmas, rombolo 
érzést teljes valójában még nem is­
merte Szeretem és ezért életét örökre 
össze akarom és össze is fogom kap­
csolni az én életemmel, mert nem is­
merek akadályt, nem ismerek korlatot, 
csak egy lebeg szemem előtt: szerel­
mem bálványának a meghódítása.

Ne kételkedjék szavaimban, őszinték 
azok, nem cicomázottak, de fonó, 
romboló szenvedélyt takarnak. Adjon 
módot arra, hogy szóval is elmondhas­
sam ezeket, még ma, még %)ben az 
órában, mert vágyom kettőnk boldog 
jövőjének megbeszélésére.

Találkozzunk, Magdolna, Minél ha­
marabb. Találkozzunk azonnal, ha
lehet. x Réla

ÍPAfart. fcsv.)

— Passiójátékok Mikófalván. A kis
bajor falu, Oberammergau lakossága az 
1634. évi kolerajárványkor fogadalmat tett, 
hogy magába száll és Jézus Krisztus szen­
vedését és sirbatételét a cselekmény bemu­
tatásával 10 évenként feleleveníti. így folyik 
ez már azóta évzázadokon keresztül. A 
négyéves háború, a forradalmak es a ret­
tentő megpróbáltatások bennünket is visz- 
szavezettek oda, ahova a kis bajor falu 
300 évvel ezelőtt jutott s a Hevesmegyében,
Eger közelében, a Passió-hegy tövében fek­
szik a kis falu: Mikófalva, ahol most vasár­
nap rendezik az első Passió játékot. Itt kez­
dődik és itt folyik le a megrázó és az egész 
világot átalakító történelmi cselekmény. Itt 
nyerünk újra életet, erőt, hitet, szeretetet 
és megértést, mert: „Ego sum via, veritas 
et vita“. Az elszállásolás, élelmezés Mikó- 
falván biztosítva van ,az első előadás most 
vasárnap, 11-én lesz, amelyre Kaposvárról 
is sokan elutaznak. Előadások lesznek még 
15., 17., 18., 25 .és 29-én. Egy előadás 6 óra 
hosszáig tart. Jegyek ára: I. hely 300, II. 
hely 200, III. hely 100 korona. Kapható a 
Magyar Géniusznál (Budapest, Andrássy-ut 
62.), amely jegyek felmutatása ellenében 
féláru jeggyel lehet utazni a II. és III. osz­
tályon. A vasúti jegy 6 napig érvényes. Két 
10 éven aluli gyermek egy fél jeggyel utazik.
_ Labdarugó mérkőzések „Somogy-

megye leg jobbjáért”. A Somogymegye 
legjobbjáért folyó labdarugó küzdelem 
döntő mérkőzései, illetve a kaposvári egye­
sületek előmerkozesei a köv etkezokép sói - 
soltattak ki: Junius 15: Turul—Levente,
K Máv. TE—MTE. Junius 17: Turul— 
MTE, Levente—MTE. Junius 22: K Máv. 
TE—Levente. Junius 25-én délután: Turul- 
Máv. Döntő mérkőzések: A győztes kapos­
vári csapat B—C (a két legjobb járási csa­
pat). Junius 25-én délelőtt: B—C. Junius 
26: A—B. Junius 27: C—A. Előadó.

— Juniális Nagyszakácsiban. Folyó 
hó 5-én, hétfőn rendezte a nagyszakácsi! 
olvasókör juniálisát. A szép számmal egy- 
beeyült közönség a késői éjjeli órákig mu­
latott.

_ Mindenki olvassa apróhirdetésein­
ket) mert mindenki megtalálja, közöttük 
azt, amit keres. Egyszeri próba biztos siker.

— Uj váltságrendelet jelenik meg. A
részvénytársaságok vagyonváltságával kap­
csolatban több kérdés rendezése függőben 
maradt. A váltságlerovás során ugyanis 
nem tudták megállapítani azt, hogy a rész­
vénytársulatok saját tárcáiban lévő azon 
részvények után, amelyeknek kihocsájtója 
a részvényváltságot már lerótta, az éiték- 
papirtulajdonos vállalatnak kell-e újból 
váltságot fizetni. Arról értesülünk, hogy ez- 
ügyben döntés történt és pedig úgy, hogy 
a részvénytársaságok tárcáiban lévő ama 
értékpapírok után, amelyeknek váltságát 
a kibocsájtó rt. már lerótta, újabb váltsá­
got már nem kell fizetni. A rendelet követ­
kezik.

— Borzalmas szerencsétlenség érte 
Válodics Pálnét. Férjét, Válodics Pál pala­
gyári munkást a strandfürdőn munka köz­
ben elkapta a keverőgép és ma reggelre 
meghalt. Feleségén kívül 3 apró gyerme­
ket hagyott hátra. Azzal fordulunk a jó­
szívű emberekhez, hogy támogassák ado­
mányaikkal a vagyontalan családot. (Címe 
Hegyalja-utca 36.)

— Az összes pesti szininövendékek 
fényképe benne van a Színházi Élet uj 
számában. Csupa érdekesség Incze Sándor 
népszerű hetilapjának uj száma. Jeritza 
Mária elmondja benne csodálatos karrier­
jének történetét. Premier beszámolók, cik­
kek, fényképek, rajzok vannak még az uj 
számban. Ára 25 korona, negyedévi elő­
fizetés 200 korona. Kiadóhivatal Budapest, 
Erzsébet-körut 29.

— Ferencvárosi sertésvásár. Szabad -
vásári maradvány 475, érkezett 378. Árak:
zsirsertés, fiatal, nehéz 160—70, könnyű 

___ . ^ ^ n , / •___ *• —1100—166. Zártvásáron nincs üzlet.
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sir-

x A hindu síremlék. Tea v. Harbou „Titok" 
cimu regénye filmen 2 részben. Filmre irta és rendezte 
loe May. Szereplők: Herbert Rowland, építőmester 
Olaf Fönss; Irén, a felesége Mia May; Ayan, Esnapur 
fejedelme Conrad Weidt; Savitri, fejedelemasszony 
Erna Moréna; Ramigani, a csodatevő yogi Bernhardt 
Goetzke; Mirjam Lya de Putti; Max Allan, angol i 
tiszt Paul Richter. — Első rész: A túlvilág vándora. | 
Mysterium 7 felvonásban, ElőjátékkaL Ayan, Esnapur 
ifjú fejedelme elveszítette az asszonyt, akit mindenek 
fölött szeretett. Ám nem a halál ragadta el a hatal­
mas radzsa legdrágább kincsét — a nő, akit rajongó 
imádattal szivébe zárt, elárulta ezt a szerelmet és 
keovcivel e?y angol tisztet,tüntetett ki: Max Ailant, 
a radzsa legjobb barátját. Es a herceg leikébe beköl­
tözött a gyász hajnaltalan éjszakája, melynek borújá­
ban olthatatlan bosszúvágy lobogott. A leszámolás 
napja azonban még nem érkezett el és Sav.tri herceg­
nőt a palotában őrzik mindaddig, mig kézre nem 
kerül a csábitó is és a hűtlen asszonynak szánt 
emlék fel nem épül. (Folytatása következik.)

x Kitűnő tennishurok kaphatók a Harmonia 
zenemű- és hangszerkereskedesben, Fő-utca 4.

x A Somogymegyei Munkások Fogyasztási Szövet­
kezete értesíti tagjait, hogy összes fiókjaiban uradalmi
cukorborsó és ropogós cseresznye kapható.

x Forgalmi-adó kimutatási pénztár­
könyv kapható SZABÓ LIPÓT könyv- 
kereskedésében, Kaposvár, Korona-u. 1.

x Az Apollóban szombat és vasárnap kerül be­
mutatóra Werne Gyula magyar tárgyú regényének, 
Sándor Mátyás befejező IV. része: Enyém a boszu. 
Hűen megörökítve láttuk eddig a három nagy magyar, 
Sándor Mátyás, Báthory és Z&thmár-nak a hazája 
függetlenségén való fáradozását. Tervük megvalósítása 
pillanatában elfogattak és a pizioni várpalotába zárat­
tak, hol esküt tesznek árulóik (Torontál és Sárkány) 
megbüntetésére. Halálra Ítéltetnek, azonban Sándor 
Mátyás és Báthory a vártoronyból szerencsésen meg­
szökik, mig Zathmáron az Ítélet végrehajtatott. A két 
magyar üldöztetésük közben egy I* errato Andrea nevű 
halászmesternél menhelyre találnak. A ha’ászmester 
Mária nevű leányába Carpenna nevű munkás szerel­
mes, aki a leány szerelmében csalódva, áruló lesz. A 
két nagy magyar innen is menekül. A jóságos Fer- 
rató Andreát elfogják és sáncfogságra Ítélik, hol el­
pusztul. Báthory az üldöztetés közben agyonlövetik. 
Sándor Mátyás a tengerbe veti magát és elmerül. 
A véletlen egyesíti Báthory és Torontál családokat, 
Báthory fia szerelmes Száva, Torontál leányába. Azon­
ban Sárkány, Torontál ajánlatára, Szávát magáénak 
követeli. Megjelenik a raguzai kikötőben egy yacht. 
Gazdája, Antekirtt orvos, a titokzatosság ködébe bur- 
kolódzott. Hü szolgái Matefou és Fescade. Báthory 
Péter, Száva elrablása idején, megsebesittetik. Erre 
megjelenik Antekirtt orvos, a még eszméleten levő
Báthoryt elaltatja.............a halál nem semmisít meg,
csupán láthatatlanná tesz .... Antekirtt orvos Bá­
thory! sírjából elraboltatja, hogy felhasználja bosszúja 
eszközéül. Antekirtt szuggesztiv ereje szembenézett 
a halállal is, hogy Báthoryt az életnek visszaadja, ami 
sikerült .... megkezdődik az árulók után való fá­
radságos kutatás, érlelődik a bosszúvágy. Antekirtt 
árulók által üldöztetik, azonban Pescade ravaszsága 
és Matefou csodálatos ereje megmentik őt, mig Fer­
rate Mária közbelépésére Carpenna munkás, a halász­
mester árulója, kézrekerül.............Hosszú és sok küz­
delmek során át Antekirtt kézrekeriti az árulók egész 
tömegét, (Torontál, Sárkány, Namirt) az ismeretlen 
Antekirtt-szigetre szállítja őket. Elérkezett az igazság­
szolgáltatás. Antekirtt leveti álarcát, az árulók rémül­
ten látják Sándor Mátyás alakját. Az árulókat Sándor 
az aláaknázott Antekirtt-szigeten visszatartja. Óriási 
robaj támad és a sziget a gaz árulókkal eltűnik a föld 
színéről. Sándor Mátyás, kilépve a halottak sorából, 
megjelenik Európában és újra küzd és fáradozik ha­
zája függetlenségén.

x Veszünk V,-es, 7/io“es és Vi literes üvegeket. 
Üvegekért házhoz is küldünk. Somogymegyei Munká­
sok Fogyasztási Szövetkezete.

x Egy évig borotválkozhat egyetlen egy önborotva 
pengével, ha „COLUMBUS“ élesítő készüléket vesz. 
Gyári lerakat: Präger József Korona lllatszertára 
Kaposvár, a Korona épületében. Pengék élesítését 
vállaljuk.

x Cipész- és ceizmadlaipardsok figyel­
mébe! Tisztelettel felkérjük a Cipész-Szövetkezethez 
tartozó, valamint Somogyvármegye összes lábbeli- 
készitő iparosait, hogy f. hó 11-én, vasárnap délelőtt 
V,ll órakor Kaposvárott, a Szarvas-szálló nagyter­
mében tartandó propagan da-gyülésünkön minél na­
gyobb számban megjelenni szíveskedjenek. Cipész- 
mesterek Szövetkezete elnöksége.

1 Gabonáját a legmagasabb napi áron 
értékesítheti Szabó Gergely terményirodájá­
ban, Erzsébet-ut 8. Telefon 120. 643

x Ruhafestéshez csak „Farbolin* a legjobb.
x Gyönyörű, férfi szalma girárdl kalapok

nagy választékban kaphatók 425 koronáért Ha ' 
Bélánál, Kaposvár, Fő-utca 8. szám.

lajós

Főszerkesztői Dr. Nenbaner Ferenc. 
Felelős szerkesztői Szőllősy Ferenc.

Kiadó : Délmagyarország Lapkiadó R.-T
Igazgatói Soós János.

\
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A legjobb arcszépitő széf

a BOKORIÉ la
ARCKENŐCS és SZAPPAN.

Készíti:
Bokor írat ,.Kiayo‘,-oyögyszBrtára

Kaposvár-Donnerváros.
Postai szétküldés utánvéttel.

Nyári mosákelméh igen előnyös éröan!
Levantinok, legújabb divat minták K 175' 
Mosó delének és voálok, legmoder­

nebb minták és szinek . . . . K 210-től
Schweizi himzett grenadin, 115 cm.

széles, modern himzett minták K 575'—
Opál, gyönyörű színekben . . . K 230" —
Opál, fehér, 110 cm. széles . . . K 380

Gyapjú lüszter, francia batiszf, siffon 
batiszt, volán, ruha-vászon, klott, zefir, 
siffon, vászon, kanavász, karton, festő, 
lepedő-vászon állandó nagy raktara

SCHON JENŐ
r o"f ösáruházában

Kaposvár, Széchenyi-tér 10. 
(Vidor-palota.) Telefon: 430.

Szeplő
elleni arckrémek, bőrfinomitók, fehérí­
tők. pipere* és gyógyszappanok, haj- 
vizek, hajfestékek, szájvizek, fogpasz­
ták, úgyszintén az összes kefe-, fésü- 
és gummiáruk, vatta, fehérvászon- és 
antilopcipő tisztitó, eredeti Kölni vizek 
és parfümök legjobb minőségben, leg­

olcsóbban kaphatók :

PRÄGER JÓZSEF
mm iLumzERTfRiiiiii

Kaposvár, a Koma-szálloda épDletében.

Székely Ármin fiai
uriszabók

Kaposvár, Fő-utca 3. szám.

Gyapjúszövetek:
Legnagyobb raktára, 
legszebb választéka, 
legolcsóbb beszerzési forrása.

APOLLÓ
VÁROSI MOZGÓ

Szombat Vasárnap

/ANDOR HATVA/
IV. (befejező) része:

ENYÉM A BOXfZU
és a kísérő műsor

Szombaton V,5 órakor diákelőadás, földszinten 
7 koronás, diákoknak emeletre 15 koronás és 
felnőtteknek emeletre 30 koronás helyárakkal. 
Vasárnap 4 előadás: 1/$4, 5, 1/s7 és */a9 órakor.

Kitűnő

borokat,

kisüstön főzött

pálinkákat
legolcsóbb árban ajánl

Tarján Kálmán
Kaposvár,
Irányi Dániel-utca 17. szám.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönséget, hogy a volt Szántó-lak­
tanya I. lépcső I. emeletén

szabómühelyt
nyitottam. A nagyérdemű közönség 
szives pártfogását kérve,

vagyok tisztelettel

Böhl Antal
úri és egyenruha szabó.

Benzin, gáz- és nyersolaj, 
gépolaj és gépzsir, valamint 
raffinált fehér -petroleum
korlátlan mennyiségben, versenyképes áron 

kapható a

liptói intik tori és
iSMMUin

ír, KossuiD-tér 4, az

Előnyös fizetési feltételek.

Egy jó karban levő 4-es, Lister-féle benzin

eladó

Ferenc és Tancsár
oki. gépészeknél

Kaposvár, Fő-utca 82

Nyersbőröket
és vadbőröket legma­
gasabb napi árban vesz

Fürst Ármin
bőr- és nyersbőrkeres­
kedő Kaposvár, Ber­
zsenyi-utca 8. és 11. sz.
T e 1 e f o n szám: 425.
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KcréhpárosaH!

hogy legolcsóbban hol vásárolhat.
Férfi Bergsteiger oox apó _ mar 950 K 
Férfi barna és fekete félcipő „ J250 „
Női kiv. antilop, szürke es barna „ WU „
Női kivágott lakkcipo ” "S
Női la box fél, fekete es barna 700

99

^Ó1 lA DOX lc:,>
Gyermekszandálok, fehér vászon, barna 
és fekete, fél és egész cipők, minden 

nagyságban és minőségben

a legolcsóbb árért
kaphatók

ifi. Sclwcz Sándor
cipőáruházában

Széchenyi-tér 2. szám
(Urán'a színház mellett).

miié Mis is vágás I
Hegesztek
HeoBdf harangokat,
felelősseggel a tartósságra és a régi hang visza- 
nyerésére. Továbbá |HOtOrfe|6t 6|

hengereket, t5r5tt lenge-
|¥€kat és kopásokat, lyukas nyersolaj-

gyujtógolyókatmotor es min­
dennemű hegesztési munkákat a legprecízeb­
ben azonnal végzi

GYULAI műhelye
Kaposvár, Korona-utca 9. (il odV8fb8B.)

Kertmegnyltái
a ..KIoszk"-ban

Folyó hó 10 én, szombaton, délután 
4 órai kezdettel a „Kioszkéban. kert­
megnyitás lesz, mely alkalommal disznó­
toros vacsora s kitűnő italok szolgál­
tatnak fel s Tóki Jenő zenekara szóra­
koztat) * a közönséget.

Kérem vendégeim szives megjele­
nését.

Tisztelettel:
FÜLOP LAJOS, vendéglős.

Boros hordok
kitűnő, hasított tölgyfából.
Kisgazdáknak, uradalmaknak fájukat 
becserélem uj hordókkal. — Kádak, 
mosóedények kaphatók Kaposvárott, 
a Kisgazda Takarékkal szemben:

StAUTH GYÖRGY
kádármesternél, Fő-utca 36. sz.

Dongakitermelést erdős is elvállal.

loeitésohat elvállal!

Gummik. Alkatrészek. Javítások.
Használt gépek vétele és eladása. g^j Q L L E R S Á M D ö R
Legjobban felszerelt műhely. mechanikus
fllhatrószeh minta szerint hószainzll. Kaposvár, KontrássyuUa 5.

IMagjai Bt. íllmiK- áte »liiantili.Bart 
utak eépjjáta Inét- /»\«sTikiiüMntít 
üpiWiek kitületi Ihzihítitmil
képviselete fiÉjisztalji

SZABÓ GERGELY
ERZSÉBET-UT 8. SZÁM.
Gépraktárs TELEKY-U. 4. Telet.: Itt«

Széchenyi-tér 5. sz.
Széchenyi-kávéház mellett.

!! Harisnyák bámulatos olcsón !!
Fehér muslin harisnya K 158 180 240
Fekete, szürke, drap, muszlin

harisnya — — — — K 150 175 
Fehér, fekete és divatszinü fátyol

harisnyák — — — K 250 350 425 
Fegyházban kötött férfi zokni

minden színben — — — **^45
Férfi zokni divat mintákban K 85 100
Fegyházban kötött női harisnya,

barna és fekete — — — ^
Gyermek fél harisoyák a leg­

finomabb minőségben 
Női és fét fi svéd és cérna keztyük 

nagy választékban
Gyermek nyári kivágott és apacs trikók

j Bámulatos olcsó
Férfi rövid alsó nadrág, sifon és zefir 

francia szabású— — ~~
Férfi vászon alsó nadrag K 250—400 - 500 
Férfi munkás- és sport ingek,

kiváló, jó minőség — K 350—450
ZtLÍ2í- -,S K 550-750-800
Női festő és színes, karton valias

kötények---------------- ------ < 2M-300
Női és leány fehér sifon és hímzett kötények 
Saját készitésü leányka ruhák és 

kötények nagy választékban 
Női blouzok hímzett chamin, zefir 

és mosóból
Női előtt és Eszter vállas és

félkötények - - ~ ~ K 450-600
DMC. himzőpamut feher 30, színes dd
Varrónők figyelmébe 1
Koh-i-noor patent 1 tucat — — “ £ 7
Rozsdamentes, patent 1 tucat — ~~ ^
Továbbá állandó nagy raktár és 
legolcsóbb árak szalagok, hímzések, zsi- 
nóráruk, cérnák, pamutok, zsebkendők, nyak­
kendők, babakelengyék, gyermeksapkakbol.
Naffv raktár és olcsó árak Schweitzi női feher- 

nemüekből.

Ifi. SCHÖN EDE

»IW.. J . rntBlgJÜSBB

Kitűnő gramofonok,
legújabb hanglemezek és egyéb alkat­
részek nagy választékban kaphatók a 
Harmóniánál, Fő-utca 4. 
Ugyanott gramofonokat javítunk, régi 
vagy törött hanglemezeket veszünk.

MIELŐTT

TŰZHELYET,
VAGY

UTCAI VASKERÍTÉST
venne vagy rendelne, tekintse meg

RÓZSA IGNÁC
épület- és műlakatos mintaraktárát, 

ahol a legszebb kivitelű saját készít­
mény ü falba építhető tűzhelyek 

és lábon álló zománcozott tűz­
helyek, kész utcai vaskeríté­

sek, vaskapuk és istálló 
vasablakok vannak 

raktáron.

Tüzhelyraktár: Lakatos-műhely:
Branyl-atca 11. István-utta 4.

(Iz üzlete). Telelőn: 262.

Nagy raktár lángélü, kitűnő minőségű 
sárkányjegyu ezüstacél

KASZÁKBAN,
rudvasban s az összes egyéb

vasárukban.

Füliaszálógépeli,
32 fogas acél

szénagyüjtőgépeh,
marokrakó

aratógépek
teljesen felszerelve, legolcsóbban 

kaphatók a

Kisgazda és Kisiparos 
Takarékpénztár R.-T.

áruosztályánál

Kaposvár, Fő-utca 37.
(Turul-szálló.)

Kaposvári Palagyár R.T,

Ajánl békeminőségü, „TURUL* 
elnevezésű Asbest

palát9

továbbá :

istálló berendezéseket,

lapokat, I «t isiiÉlyt,1

testes! Hidakat, tóé sírköveket.

Ü&latsk éi iisépett liltaiasii.
r 44
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apró hirdetések.
ggjó 2 koron», vastagabb betűvel 4 korona. ÁHá-i keresők­

nek 50 százalék engedmény.

VIDÉKEN a következő 
elárusító helyeken kapható a

DÜMMSM) Baft
Move hirlapárusitás és Mor­
váik József hirl. terjesztő 
váflaletaNagykaaizsa, „Han­
gya“ szövetkezet, Buries 
Hire kereskedő Nagyatád, 
Spitíer Mór Nagybajom, 
Réfhy Aladár kereskedő 
Bohönye, Opitzer Gyula 
kereskedő Kadarkút, 
Oszeszly M. Viktor keres­
kedő Som.-Csurgó, „Han­
gya“ szövetkezet Lengyel­
tóti, Bujtor Antal hírlap 
terjesztő vállalata Szigetvár, 
„Hangya“ szövetkezet Né 
met lad, Mátyás József 
üzletvezető Porrog, Dom­
bóvár, Gyékényes és So- 
mogyszobi vasúti hirlap- 
árusoknál

KAPOSVÁROTT: a 
Hírlapterjesztő Vállalat ösz- 
szes árusító bódéiban, az 
összes rikkancsoknál, Hajba 
László Fő-utcai kereskedé­
sében és a vasúti indó- 
háznái. ___________
Egy kétajtós, keveset hasz­
nait jégszekrény és két 
konyhaszekrény eladó özv. 
Ungernénál, Pécsi-utca 13.

Féderes hintó, sárga, 
nagyon jó karban levő, ol­
csón eladó Fő-utca 64. sz. 
alatt.
Lakáscsere. Rákóczy- 
téren levő, 4 szoba, fürdő­
szoba, konyha, éléskamra 
és cselédszobából álló laká­
somat elcserélném megfe­
lelő lakásért. Egyedüli fel­
tételül csupán azt kötöm 
ki, hogy az esetleg elfog­
lalandó lakás egyedülálló 
legyen. Kis udvar és leg­
alább 100 D-öI kert meg- 
kivántatik. Cim a kiadó- 
hivatalban. _____
A költő meghatáro­
zása. — Mici, mondd meg 
nekem, hogy hívják azt az 
embert, aki sok pénzt költ? 
— Költőnek, tanító néni.

50 hl. rizllng. I-a mi­
nőségű, kisebb mennyiség­
ben is 40—45 koronás 
árban eladó. Tordai István 
tanító, Berzencze.

Veszek gőzgéphez
jókarban levő főszijat. Cim 
Vincze Lajos, Kaposvár, 
Arany-utca 18.
Eladó egy kitűnő karban 
levő könnyű hintókocsi. 
Megtekinthető Honvéd-u.22

Eladó 6 HP. Kállai-ben­
zinmotor cséplő garnitúra. 
Simon János, Kaposvár, 
Cseri-ut 19. Csak szemé­
lyesen tárgyal.

Részeg okoskodás.
Egy bácsi a kelleténél töb­
bet ivott. Amikor hazafelé 
tántorog, leejti fejéről a 
kalapját. Megáll és igy szól: 
— Te kalap ... te kalap, 
ha én lehajolok utánad, én 
is leesem. En fölemellek 
téged, de te nem emelsz 
föl engem et, , hát akkor 
jóccakát! ... Es otthagyta 
a kalapját.

Bor szivattyú és 20 mé­
ter borfejtéshez való prima 
gummicső eladó Fő-utca 
64. sz. alatt.
Géplakatos, vizsgázott 
gőzmotor- és cséplőgép­
kezelő, azonnali belépésre 
állást vagy nyárra cséplést 
keres. Cim a kiadóban.

Eladó két díszes kivitelű 
majolika luszter lámpa. 
Megtekinthető özv. Ucger- 
nénál, Pécsi-utca 13.

Mozigép. „Pathé“-fé!e va­
donatúj hozzátartozó alkat­
részekkel együtt húszezer 
koronáért eladó. Villany­
világítását önmaga fejleszti. 
Vándor mozisoknak külö­
nösen alkalmas. Tordai Ist­
ván tanító, Berzencze.

Eladó egy tábori fújó és 
két pár duplalétra. Cim a 
kiadóhivatalban.
Az okos állat. Lacika: 
Papa, azt mondta a tanító 
ur, hogy a selyemhernyó 
hasznos állat. Igaz? Apa: 
Ostobaság! Nagyon vesze­
delmes állat! Anyád és 
nővéreid szabószámláját 
mind a selyemhernyók 
okozzák.

Tapsony községben két 
vagon őrlőképes, öt henger­
székkel, egy pár kőjárattal, 
daratisztitóval, 60 HP. nyers­
olajmotorral, villanyvilágí­
tással berendezett félmagas 
őrlésű vámmalom, mely 
három község egyedüli 
malma, 7 millió koronáért 
eladó. Szakembernek fele 
is eladó. Közvetlen mellette 
magtár és gépészlakás is 
van. Levelekre nem vála­
szolok. Tulajdonos Horváth 
bérlő, Nagybajom.

Gazdasági fölszerelések, 
használtak, de jókarban 
levők, olcsón eladók. 18 és 
15 soros vetőgépek, arató­
gép, extirpator, ekék, bo­
ronák, kocsi alkatrészek 
stb. Megtekinthetők Fő­
utca 64. szám alatt.

Figyelem I Egy 4 HP.
bezinmotor, egy szallag- 
fürész, egy abrichter gyalu­
gép vastagság, maró orsó, 
véső, fúrógéppel és egy 
körfűrész, hozzá való trans- 
missió forgalékkal és az 
összes szíjazat! al sürgősen 
eladó. (Kirchner-féle) Langó 
Sándor gépjavító műhelye, 
Kaposvár, Szigetvári-utca 
38. szám.
Műlép, cca 5 kg, garan­
tált tiszta méhviaszból eladó 
Willmann Jánosnál, Fc-utca 
86. sz.
Kocsi és lószerszámok ol-Je i »if M 1» ____iviivbi lószerszámuk oi-ocsaládból való majjvaiy , t jm 17» «. ca _____ __jr___ . 1- csőn eladok ro-utca 64. sz.vagy német leány, ki

a háztartásban is segédke­
zik, 6 éves gyermek mellé 
felvétetik. Cím a kiadóban.

alatt.
Két nagy szőllőprés el­
adó Fő-utca 64. sz. alatt.

Favilla
gyári áron
minden mennyiségben kapható

Neuichloiz-lichtlg
repülőgépgyár és faipari r.-t. 

vezérképviseleténél

'. Mtii II s.

Csépiéli benzin,
petroleu

olcsón kapható a

Kisgazda és Kisiparos Takarék- 
pénztár rt. áruosztályánál

Kaposvár (Turul-szálló)

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönséget, hogy saját készitményü

fel líra félti liánul
megrendelését a legolcsóbb árban el­
fogadom, továbbá

házZárda-u.
5. számú 
szabadkézből eladó.
Bővebbet Járos Ferenc mészárosnál 

Kaposvár, Kossuth-tér 2. szám.

való hófehér vagy csikós színezettel, 
kiváló jó minőségű vászonra megrende­
lést a legrövidebb idő *alait eszközlök.

Konyha- és törlőruhák, törülközőkendők, 
lepedővásznak 150—160 cm. szélességben, 
ablakfüggőnyöknek való fehér vászon és 
színezett kerti vászon asztalterítők és 
asztalkendők, kenderfonalak megszövését, 
len- és selyemfonalak, damasznak, asztal- és 
ágyneműnek való mintázott megszövéséi a leg­
művésziesebb kiállításban készítem.

ifi. SZÄL0KI SÁNDOR
műszövészete

Kaposvár, Árok-ulea 3, szám
(Palagyár átellenéhen)

732/922.

Hirdetmény.
Szenna község volt úrbéres é? dekeltségé- 

nek megbízásából közhírré tesszük, hogy a 
volt úrbéres érdekeltség tulajdonát képező

korcsma
mellékhelyiségekkel együtt 1922. évi junius 
ll-én, délután 2 órakor, a községházán tar­
tandó nyilvános árverésen a legtöbbet ígé­
rőnek 3 évre bérbe adatik. Kikiáltási ár 
50.000 korona, melnek 10 százaléka árverés 
megkezdése előtt bánatpénzül leteendő.

Árverési feltételek a szennai körjegyzői 
irodában betekinthetők.

Szenna, 1922. május 17.
Községi elöljáróság.

IDE ÍElíiiíiSüSfáSí
SE* is I A n A A fi! K t VANuiiinAtllÁftliiL Rapes»!. vRSBtáüora*»áíeUenében.

Raktáron tart és azonnal szállít
!é mmdennemO csmenlárof, úgymint:

elsőrendű cementzslndely, 
p cementlapot, minden mérető cement- 
I csövet, hidakat, koínyörüket, jászlakat 
-5 (istálló berendezéshez), sertés és itató- 

váiynkat. Elsőrendű purtlandceraest 
állandóan kapható. 5oo

annak, aki

Vadászok

most javíttassa ki, nehogy munkatorlódás miatt a javítások huzamosabb időt igényeljenek. Elvállalok 
bármilyen rendszerű fegyverek szakszerű javítását, régi fegyverek átalakítását, belövését, barnitását, uj 
agyak készítését felelősséggel és jótállással, iegjutányosabb áron. o o Legolcsóbb iŐSZef- ÓS fegyverbetáséflási forrás.

Bodó Latos miaura, fanra- és liszerlereiMé Kaposvár. KlBfriSSy-UlCi 2/1.

Majolika tűzhelyei:
a legdíszesebb kivitelben, közönséges fekete 

tűzhelyek állandóan raktáron.

Vízvezeték és villany
javítások pontosan eszközöltetnek.

Kerékpár alkatrészek, 
gummiáruk

legolcsóbban kaphatók.

Szigethy István
Kaposvár, Berzsenyi-u. 1. Telefon 343.

Nem kell Postyén
rheuma és csúz

ellen a legkiválóbb orvostudorok 
által is elismert gyógyhatású

Gyenes-f éle szabadalmazott

ágygőzfürdőt
rre

használja. Kölcsön is kapható. 
Kölcsöndij 5 napra 400 korona.

Bővebb felvilágosításokkal szolgál:

Ii Ü« Hali!
KAPOSVÁR, FŐ-UTCA 4. (Harmonia) 
TELEFON SZÁM: 411.

figyelmébe!
A vadászati 

saison közeled­
tével felhívom 
az igen tisztelt 
vadászó közön­
ség figyelmét, 
hegy fegyvereit 

amennyiben 
csak lehet, már

Nyomatott Szaké Mpét késyrayeaidájáka», Kaposvár.


